

Interaktivna karta ruralnog turizma područja Labinštine

Ivka Kljajić

Sveučilište u Zagrebu, Geodetski fakultet, Kačićeva 26, 10000 Zagreb, ikljajic@geof.hr

Robert Černjul

AGG d.o.o., Kačićeva 4, 52100 Pula, rcernjul88@gmail.com

Sažetak

Europska unija, ruralnu Europu prepoznaje kao područje koje se prostire diljem regija različitih država, a obuhvaća područja netaknutog krajobraza te poljoprivrednog i šumskog zemljišta, sela, male gradove i naselja koja okružuju industrijske i regionalne centre. Ta će prepoznatljivost uvelike pomoći svim strateškim ciljevima ruralnog turizma da se još lakše i brže razvijaju na zadovoljstvo svih korisnika koji vole takav oblik turizma. Razvoj ruralnog turizma pomaže očuvanju lokalnog identiteta, tradicije i običaja, štiti okoliš, jača autohtonu, tradicijsku i ekološku proizvodnju. Važnost ruralnog turizma, prije svega, ogleda se u vrlo važnoj interakciji poljoprivredne proizvodnje, proizvodnje tradicionalnih proizvoda, prezentiranja tradicije, tradicijske gastronomije i turističkih usluga.

Potražnja za ruralnim turizmom u Istri u stalnom je porastu. Ruralnom turizmu Istre posebnost osigurava visoka razina atraktivnosti prirodne i kulturne baštine. Slika ruralne Istre kao turističke destinacije pokazuje kako se radi o idiličnom i jedinstvenom prostoru povezanom s prošlošću i izvrsnošću. Upravo iz tih razloga, ruralna područja su vrlo zanimljiva turistima, jedan od razloga tome je što ruralna područja pružaju različite mogućnosti zabave i razonode. Zbog saznanja da sve više građana Istre živi vrijednost ruralnog turizma, da su svojom prepoznatljivošću postali dio neizostavne želje svakog turista koji odmor želi provesti drugačije i kvalitetnije, izrađena je karta ruralnog turizma područja Labinštine. Karta turistima može pomoći pri izboru najpovoljnije kuće za odmor, za organizaciju pojedinog dana odmora na tom području, npr. posjet nekom od muzeja ili galerija te nekom od kulturno-turističkih događanja koji se odvijaju na tom području. Za sve ljubitelje sporta i netaknutog krajolika, na karti su prikazane biciklističke i pješačke staze, šetnice, ronilački centri, planinarski i lovački domovi, konjički klubovi te lokacije ekstremnih sportova. Istarska gastronomija rezultat je ispreplitanja raznih tradicija s pučkom kuhinjom baziranom na samoniklom bilju, aromatičnim začinima, sezonskom povrću, plodovima mora i maslinovom ulju. Stoga karta sadrži luksuzne restorane, tradicionalne konobe i agroturizme te vinarije. Karta je izrađena u WordMapu, softveru otvorenog koda koji omogućuje izradu, prikaz, analizu i pretraživanje prostornih i drugih vrsta podataka iz raznih područja ljudske djelatnosti. Online platforma za vizualizaciju i razmjenu geoprostornih podataka razvijena je od strane Centra za geografsku analizu Sveučilišta u Harvardu (Center for Geographic Analysis of the University of Harvard) u srpnju 2011. godine. WorldMap omogućuju pregledavanje, i ako dozvole dopuštaju uređivanje tuđih karata te izradu vlastitih karata.

Ključne riječi: područje Labinštine, ruralni turizam, karta, WorldMap